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 2’DE

Ali ÖZSOY

Alara’da HES, 
sen bu işi kes!

ÇEVREYOLUNU 
BAKAN AÇACAK
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Alanya tra-
fiğini büyük ölçüde rahatlatacak Doğu Çevreyolu Projesi'ni
Cumartesi günü düzenlenecek tören ile hizmete açacak

Alanya trafiğine nefes aldıracak proje olarak beklenen Doğu Çev-
reyolu Projesi'nin tamamlanan 15 kilometrelik etabında yol Cu-
martesi günü trafiğe açılacak. Mahmutlar Yayla Yolu'na kadar bi-
ten Doğu Çevreyolu Projesi'nin açılışı için Ulaştırma ve Altyapı
Bakanı Abdülkadir Uraloğlu Alanya'ya gelecek.

"AÇILIŞA SAATLER KALDI"
Çevreyolu Projesi'nin açılışına saatler kaldığını söyleyen AK
Parti İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, "Proje ile Alanya'da trafik
yükü büyük oranda rahatlayacak. Bu hizmette emekleri bulunan
Cumhurbaşkanımıza, Ulaştırma ve Altyapı Bakanımıza ve önce-
ki Dönem Dışişleri Bakanımıza teşekkür ederim" dedi.      2’DE

Abdulkadir Uraloğlu

Mehmet Şarani Tavlı

Başkan Özçelik, "Mahmutlar Kültür ve Düğün Sa-
lonu Projesi'ni tamamlayıp, hizmete katacağız.
Yar Deresi'nin çevresinde 3 kilometrelik yürü-
yüş yolu yapacağız. Mahmutlar İtfaiye Birimi'nin
yanındaki yolu 30 metre olarak açıp, sürücüle-

rin hizmetine açacağız. Alanya'da ikinci Halk Ka-
feyi de Mahmutlar'da kazandıracağız. Bunları ya-

pabilmek için projelerini de hazırlatıyoruz" dedi.            7’DE

Mahmutlar'da incelemelerde bulunan Başkan Öz-
çelik, Mahmutlar EK Hizmet Binası'nın önünde-
ki alanı Halk Kafeye dönüştüreceklerini açıkladı 

İkinci Halk Cafe Mahmutlar'a

Alanya'nın doğusundan batısına
kadar her üyeyi ziyaret edip, pro-
jelerinden söz eden Bakkallar Oda-
sı Başkan Adayı Hakan Arif Kara-
göz, esnafın desteği ile moral de-
poluyor. Karagöz, "Esnafımızın sev-
gisi ve duaları bize yeter. Seçim ön-
cesi üyelerimizle gönüllerimizi bir-
leştiriyoruz. Gönül birlikteliğini
sandığa taşıyarak, bunu taçlandı-
racağız. Biz makam için değil hiz-
met için yola çıktık. Seçim günü de
hizmete başlayacağız" dedi.   4’TE

Protokol kapsamında haklarında kamuya yararlı bir işte çalıştırılma
kararı verilen yükümlülerin cezalarının infazı sağlanırken; aynı zamanda
yeniden suç işlemelerini engelleyici etkenlerin güçlendirilmesi, sos-
yalleşmelerinin teşvik edilmesi ve toplumsal kurallara saygılı bir ya-
şam biçimine uyumlarının kolaylaştırılması amaçlanıyor.         3’TE

Kaymakam Öztürk ve Alanya Denetimli Serbestlik Müdürü Güven ta-
rafından imzalanan protokol kapsamında denetimli serbestlik yükümlüleri
bazı iş kollarında çalıştırılarak kamu yararına katkı sağlanacak

Kamu yararına proje

Alanya Müftülüğü, Türk Diyanet
Vakfı ve ALDAP işbirliğinde çetin
şartlarda yaşam mücadelesi ve-
ren Gazze’deki mazlumlar için

19-21 Aralık tarihleri arasında Ha-
cımemişler Camii'nin önünde kermes
düzenleyecek. Müftü Seven, "Alan-
ya'daki her bir vatandaşımızın
Gazzeli kardeşlerimizin ihtiyaç-
larına duyarlı olacağına yürekten
inanıyorum" dedi.  3’TE

'Makama değil
hizmete adayım'

Hayır Çarşısı kurulacak

Mehmet Seven

İlçemizi 3. ligde temsil eden Alanya
1221 Futbol Spor Kulübü dün Deniz-
li Atatürk Stadyumu'nda oynanan
maçta Denizli İdman Yurdu'na 1-0
mağlup olmaktan kurtulamadı. Alan-
ya 1221 FK, Pazar günü evinde Eski-
şehirspor'u konuk edecek.    11’DE

Denizli'de
yenildik



Alanya’nın yıllardır beklediği en
önemli ulaşım yatırımlarından biri
olan yeni çevreyolu projesinde açı-

lışa sayılı günler kaldı.
Şehir içi trafik yükü-
nü azaltarak ulaşım
konforunu artırması
hedeflenen dev pro-
je, tamamlandığın-
da Alanya’nın doğu-

batı aksında kesinti-
siz ulaşım sağlayacak

ve transit araçların

şehir merkezine girmesini önleyecek.
Özellikle yaz aylarında turizm sezonun-
da yaşanan yoğunluğun önemli ölçüde
hafiflemesi beklenirken, yeni çevreyolu
aynı zamanda kentin gelişen yerleşim
alanlarıyla ana arterler arasındaki bağ-
lantıyı güçlendirecek. 

AÇILIŞA 
SAYILI SAATLER

Projeye ilişkin son durumu paylaşan AK
Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani
Tavlı, çevreyolunun açılışına sayılı gün-
ler kaldığını duyurdu. Projenin Alanya
için stratejik öneme sahip olduğunu
vurgulayan Tavlı, “Alanya’mız için büyük
önem taşıyan çevreyolu projemizde ça-
lışmalar artık son aşamaya geldi. Bölge-
de iklim değişikliği uygun peyzaj çalış-
mamızda oldu. Şehrimizin trafik yükü-
nü hafifletecek, ulaşım konforunu ve gü-
venliğini artıracak bu dev yatırımda
sona yaklaştık. Allah izin verirse açılışa
sayılı gün kaldı. Programlar netleşince 1
gün kala açılışı duyuracağız ve halkımı-

zın hizmetine sunacağız ve Alanya’yı çok
önemli bir ulaştırma yatırımıyla buluş-
turacağız” dedi. 

“ALTYAPIYA 
ÖNEMLİ BİR ADIM”

Projeye katkı sağlayanlara teşekkür eden
Tavlı, “Doğu Çevre Yolumuzda artık
sona geldiğimiz çalışmaları yerinde in-
celedik. Sahada artık işin son aşamala-
rına girildiğini, detayların tek tek ta-
mamlandığını görmek gurur verici. Yolun
tamamlanıp açılması ile birlikte Alan-
ya’mız bu eserin rahatlığını çok kısa bir
süre içinde yaşayacaktır. Başta Cum-
hurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan,
Dışişleri Eski Bakanımız ve Antalya Mil-
letvekilimiz Mevlüt Çavuşoğlu, Ulaştırma
ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu ol-
mak üzere tüm kurum ve yetkililere te-
şekkür ederiz. Hedefimiz Alanya’yı her
alanda daha ileriye taşımak. Bu projey-
le birlikte ulaşım altyapısında çok önem-
li bir adım atıyoruz” diye konuştu. 

 (SABİHA TATLIYER)
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Alara Çayı… Orta Toroslar’ın
2.647 rakımlı Akdağ ve Ku-
şak dağlarından doğup sü-

züle süzüle Gündoğmuş ve Alanya il-
çeleri arasında akarak, Alanya–Ma-
navgat sınırını çizip Akdeniz’e ulaşan
bu eşsiz akarsu, yaklaşık 70 kilometre-
lik uzunluğuyla bölgenin en önemli
doğal güzelliklerinden birisidir. Yaz kış
akan yüksek debili serin ve temiz
suları ile bereketli vadisiyle yalnız-
ca doğayı değil, tarihi de besleyen,
Manavgat'ta 8, Alanya'da 14 ma-
hallenin toprakları sulayan, bölge-
sinin içme suyunu karşılayan çok
önemli bir kaynaktır.

Bizans’tan Selçuklu’ya, Osman-
lı’dan günümüze kadar kervanların
konaklama, denizci toplumun yerle-
şim noktası olmuş; İpek Yolu’nun  iz-
lerini taşıyan, denizden içerilere geçişi
sağlayan  güzergah olup, önemli yapı-
larıyla tarihe tanıklık etmiş bu vadi,

bugünlerde yeniden HES projeleri
nedeniyle tartışmaların odağına otur-
muş durumdadır.

Bir yanda doğa, turizm ve ta-
rım üçlemesi; diğer yanda ise
enerji yatırımları… 

Peki bu dengeyi kim, nasıl ko-
ruyacak?

Doğanın sesine kulak vermek la-
zım. Çünkü Alara Çayı bölge için yal-
nızca bir su kaynağı değil; yabani hay-
vanların, endemik bitkilerin, bölgeye
has çeşitli balık türlerinin yanında,
türü tehlike altında olan Gökkuşağı
alabalığının ve eşsiz bir ekosistemin
yuvasıdır. 

Ayrıca uygulanmak istenilen bu
proje nedeniyle ormanların ve nehir
yatağının talan edilmesi, binlerce yılda
oluşmuş doğal denge birkaç yıl içinde
alt üst edilecek demektir. 

İçme suyu, sulama suyu ve bölge-
nin tarihsel mirası da bu projelerle risk

altında kalacak yada yok olacaktır. 
Bölgenin ekolojik, ekonomik ve

toplumsal yapısını da gözeterek, Şu
soruları özellikle sormak lazım;

Neden doğayı yok ederek enerji
üretmeye çalışıyorsunuz?

Her gördüğünüz yere baraj ya da
HES yapmak zorunda mısınız?

Gerçekten elektrik enerjisi sağla-
mak amacıyla bir projeye ihtiyaç var-
sa; Bu bölgeye uyumlu doğa ve çev-
reyle barışık eko sisteme uygun sorun
yaratmayacak alternatif enerji üretim
yolları yok mu?

Oysa güneş ve rüzgar enerjisi gibi
daha temiz, daha sürdürülebilir bir
çok yol var. Alanya’nın 365 gün par-
layan güneşi, Torosların devamlı boşa
esen rüzgarı gibi…!

Ayrıca çok iyi bilmek lazım, bugü-
ne kadar halkın haklı mücadelesi ve
hukukun sözünden üstün hiçbir proje
layıkıyla yapılamamış yada istenilen
verimi elde edememiştir. 

Geçmişte Alara Çayı’na yapılmak
istenen projeler, halkın ve doğa sever-
lerin mücadelesiyle engellenmişti. Bu-
gün yeniden gündeme gelen “Alara
Enerji Grubu” projeleri adı altında
lanse edilen; Alara Barajı ve HES,
Gündoğmuş Regülatörü ve HES,
Oğuz Regülatörü ve HES ile Uçanka-
ya Regülatörü ve HES'ten oluşan bü-
tünlüklü birçok HES ve Regülatörden
oluşan bu havza projesi bölge insanı-
nın aşırı tepkisini çekmekte. Bu ne-
denle projeler halk tarafından protesto
edilmekte.  Bu protestolar yalnızca bir
çevre hareketi olmayıp; yaşam hakkı-
nın ve Alara vadisinin korunup gele-
cek nesillere aktarılması için yapılan
savunu olarak karşımıza çıkmaktadır.

Özellikle unutulmamalıdır ki; An-
talya 2. İdare Mahkemesi, 2019’da
Kamer Regülatörü ve HES projesine
verilen ÇED olumlu kararını iptal et-
mişti. Verilen kararda, çevresel etkile-
rin yeterince değerlendirilmediği, hav-

zanın doğal yapısının hidroelektrik
yatırımlarına uygun olmadığını
açıkça belirtilmişti. Yani Alara çayı
ve Vadisi için hem hukuk, hem de
halk doğanın yanında HES’lerin
karşısında durmuştur…

Bugün alınacak acele kararlar,
yalnızca Alara Çayı ve Vadisi’nin
değil, çocuklarımızın geleceğini de
belirleyecektir. 

‘’Ayrıca İnsanlık için doğayı
kurtarmak söz konusu olduğun-
da; Hesapları iyi yapmak gerek-
lidir. iki kere iki her zaman dört
etmeyebilir. Çünkü doğa, mate-
matikten daha karmaşık ve daha
değerli bir dengeye sahiptir. Yani
doğaya karşın maddiyat uğruna
yapılan her ekonomik uğraş, do-
ğadan götüreceği kadar değerli
değildir’’.

Bugünlük yazımıza, ‘’Enerji ürete-
lim, ama doğayı ve geleceği koruya-
rak yapalım. Suyun özgürlüğünü ve
Vadi'nin bütünlüğünü birlikte savuna-
lım. Çünkü Alara Çayı ve Vadisi an-
cak biz sahip çıkarsak var olacaktır.
Diyelim ve son noktayı koyalım. Sağ-
lıcakla ve umutla kalın…

Alara’da HES, 
sen bu işi kes!

Alanya Çevreyolu’na geri sayım
AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, kent trafiğini büyük ölçüde rahatlatacak
olan Alanya Çevreyolu Projesi’nde sona gelindiğini ve açılışına sayılı günler kaldığını duyurdu.

Mehmet Şarani Tavlı

Başkan Adayı Nizam, diğer iki
başkan adayınının yönetim-
den ötürü üyelerin iletişim

numarası olduğunu belirterek ko-
nuya ilişkin şu ifadelere yer verdi;

"Ocak ayında yapılacak olan Alan-
ya Esnaf ve sanatkarlar odası se-
çimi için ekip arkadaşlarımla bir-
likte yoğun bir çalışma içerisinde-
yiz. Rakip aday arkadaşlardan bir
tanesi 1999 yılından beri ve halen
odada başkan vekili . Dolayısıyla
ekibine güncel hali ile adı soyadı
cep telefonu ve tam adresi bulunan
seçmen üye listesini vermiş saha-
da birebir çalışabiliyorlar. Diğer
aday arkadaş bir dönem önce
mevcut başkanımızın yönetimin-
de görev yaptı. Dolayısıyla o ekip-
te üye listesi ile çalışıyorlar. Tabiki
her iki adaydada üyelerin cep te-
lefonları olduğu için mesaj sistemi

ile de üyele-
re ulaşabi-
liyorlar.
Fakat bi-
zim üye
listesi ta-
lebimizi
mevcut

oda yöne-
timi redde-

diyor.

"ARADIĞIMIZ 
ÜYELERİMİZİN BİR
KISMINI MEZAR 

TAŞLARINDA 
BULUYORUZ"

Ben ve ekibim Allah kazanmayı ve
hizmet etmeyi nasip ederse ilk defa
oda yönetiminde görev yapmış
olacağız. Şu an biz seçim çalış-
masında iki dönem yani sekiz yıl
önceki seçimden bir vesile ile te-
min ettiğimiz üye listesi ile üye zi-
yaretleri yapmaya çalışıyoruz. Ama
aradığımız oda  üyelerimizin  bir
kısmının ismini mezar taşlarında
mezarlıkta bulabiliyoruz. Bir yarı-
sıda üyeliği sonlandırmış. Bu vesile
ile odamıza hizmet edip vefat et-
miş tüm oda başkanlarımız, yö-
neticilerimiz ve üyelerimize Al-
lah’tan rahmet diliyorum. Biz bu
seçim yarışını  üç aday olarak eşit
şartlarda götürmüyoruz. Bizde
güncel üye listesi olmadığı için
üye ziyaretlerimizde tüm dük-
kanlara girip hangi oda üyesi
olduklarını sormak zorunda

kalıyoruz. Bir kısım üye
Ticaret Odasına, bir kısmı
da diğer odalara kayıtlı olu-
yor. Çok zaman kaybı ya-
şayıp üyelerimizin tama-
mına ulaşamıyoruz.

"EŞİT 
ŞARTLARDA
BİR YARIŞ 
DEĞİL"

Seçime girecek mevcut yönetimin
ekibi sahada üyeleri ellerinde adresli,
telefonlu listelerle ziyaret ediyorlar.
Fakat oda başkanı bizim yazılı TC
numarası olmadan liste talebimizi
“Liste vermek yasal değil diye red-
detti” madem yasal değilse kendi eki-
bine niye liste veriyor. Gerçekten ya-
sal bir engel olsa ALTSO liste ver-
mezdi ticaret odası seçiminde. Bu
mağduriyetten dolayı seçime kadar
ulaşıp elini sıkamadığımız üyeler
olursa hoşgörülerine sığınırız.

"HEDEFİMİZ 
SAYGIN ALESO"

Bizim elimizde ALESO üyeleri-
mizin cep telefonlarıda olmadığı
için üyelerimize mesaj sistemi ile
de ulaşamıyoruz. Ama her ne ka-
dar bu zorlukları yaşasakta seçime
kadar tüm üyelerimize ulaşıp zi-
yaretlerimizi yapacağız. Çünkü
ekip arkadaşlarımızın ve 5 bin
800 üyemizin gücüyle odamızı
ulaştırmak istediğimiz hedefleri ve
üyelerimize hakkettikleri hizmet-
leri anlatmak zorundayız. Hedefi-
miz saygın ALESO-mutlu esnaf." 

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Mü-
dürlüğü personeli tarafından yürütülen
saha çalışmaları kapsamında ve Ba-

demağacı Muhtarı Hidayet Tufan’ın talebi
doğrultusunda tespit edilen 65 yaşındaki Ha-
san Eroğlu’nun yaşam koşullarının iyileştiril-
mesi için harekete geçildi. Kış aylarında güvenli
ve sağlıklı bir yaşam alanı oluşturmak amacıyla
hazırlanan konteyner ev, kısa sürede Hasan
Eroğlu’nun ikamet ettiği Bademağacı Mahal-
lesi Köprübaşı Sokak’a nakledilerek, kurulu-
mu tamamlandı. Evin aileye teslimi sırasında
Alanya Belediyesi Meclis Üyeleri Mustafa
Eroğlu, Halime Ceylan, Ali Taşlı ve İrem Yu-
nusoğlu, Bademağacı Mahalle Muhtarı Hida-
yet Tufan, hayırsever iş insanı Erol Çomruk ve
yerleşik yabancılar hazır bulunarak, Hasan
Eroğlu’nun sevincine ortak oldu.

"HASAN AMCAMIZA 
HAYIRLI OLSUN"

Alanya Belediyesi Meclis Üyesi Ali Taşlı yaptı-
ğı açıklamalarda şu ifadeleri kullandı; “Ba-
demağacı Mahallesi, Alanya’ya en uzak ma-
hallelerden biri diyebiliriz. Muhtarımız sağ olsun
vatandaşın talebini bize iletti. Sosyal Yardım İş-
leri Müdürlüğü’müz aracılığıyla bizler de bu du-
rumu komisyonumuzda değerlendirdik. Ha-
yırseverlerin desteğiyle, belediyemizin de ara-
cılığıyla konteyneri evi Hasan Amcamıza teslim
ettik. Muhtarımıza, vatandaşın talebini ilettiği için
teşekkür ediyorum. Hasan Amcamıza yeni
yuvasının hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum.” 

 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Hayırseverler Hasan amcayı unutmadı
Alanya Belediyesi ve hayırsever vatandaşlar iş birliğiyle Bademağacı
Mahallesi Köprübaşı Sokak’ta zor şartlar altında yaşayan ihtiyaç sa-
hibi Hasan Eroğlu’na konteyner ev tahsis ederek destek sağladı.

'Eşit şartlarda yarışmıyoruz'

Fatih Nizam

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkan adayı Fatih Nizam, Ocak ayında gerçek-
leştirilecek seçim için üyelerle iletişim kuramadıklarını belirterek, "Her iki adayda da
üyelerin cep telefonları olduğu için mesaj sistemi ile üyelere ulaşabiliyorlar. Fakat
bizim üye listesi talebimizi mevcut oda yönetimi reddediyor" diyerek tepki gösterdi.



Alanya Belediye-
si, kent merke-
zinde olduğu

gibi kırsal mahalleler-
de de çalışmalarına
devam ediyor. Fen İş-

leri Müdürlüğü tara-
fından Aliefendi Mahalle-

si’nde birçok çalışma gerçekleştiriliyor. 

MAHALLEYE YENİ BİR
YAŞAM ALANI 

KAZANDIRILACAK

Aliefendi Mahalle sakinlerinin yoğun ola-
rak kullandığı Köy Konağı’nda planlanan
çalışmalarla eksikler giderilecek. Ali-
efendi Yardımlaşma ve Dayanışma Der-
neği ile imece usulü yapılacak çalışmalar
neticesinde konağın çatı onarımı ve bo-

yası yapılacak. Özellikle Ramazan ayında
sıklıkla kullanılan konak önündeki yemek
alanında da zamanla yıpranan noktalar ta-
mamlanarak hizmete sunulacak. Köy
konağı yanında atıl durumda bulunan
alan ise yeniden düzenlenecek. Mahalle
sakinlerinin talebi üzerine devam eden taş
duvar çalışmalarının tamamlanmasıyla
güvenlik için çit çekimi ve meydan dü-
zenlemesi yapılacak. Proje tamamlandı-
ğında ailelerin vakit geçireceği ve din-
lenme fırsatı bulacağı, çocukların da
oyun oynayabileceği bir yaşam alanı böl-
ge halkına kazandırılmış olacak. Ayrıca,
aşırı yağışlar nedeniyle mahallede çöken
ve bozulan yollarda da çalışmalar kısa sü-
rede başlayacak. Mahalle Muhtarı Rüştü
Vural ve vatandaşlar, Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik ile ekibine çalışmalar
için teşekkür etti.  (ALANYA BELEDİ-
YESİ BÜLTEN)
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Saray Osmangazi Mah. Sütçü İmam
Sk. No:33 PURSAKLAR / ANKARA

E-mail: alanyapostasi@hotmail.com / alanyapostasi@gmail.com

Haber Merkezi :
Oba Mahallesi Kanal Sokak No:15
Daire:1          ALANYA / ANTALYA

Alanya Postası Gazetesi Basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir
YEREL SÜRELİ YAYIN
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Tüzel Kişi Temsilcisi

Haber Müdürü: 
Özgür YILMAZ

Spor Müdürü: 
Ercan YILDIRIM

Genel Koordinatör: 
Gaye COŞKUN

Haber İstihbarat:
0532 015 78 70

Dağıtım:
İlayda Basım Yayın
Dağ.Ltd.Şti.

UETS: 25929-05905-52223

Yıl: 20
Sayı:
6110

KURULUŞ TARİHİ: 29 EKİM 2005

Derneğimizin 2023-2024-2025 yıllarını ihtiva
eden Olağan Genel Kurulu 10/01/2026 tarihinde
Saat: 10:30’da aşağıdaki gündem ile Tosmur
Mahallesi Dimçayı Caddesi No: 40 Alanya/ An-
talya adresinde faaliyet gösteren Blue Garden
Düğün Salonu’nda, ekseriyet temin edilemediği
takdirde aynı yer ve saatte 17/01/2026 tarihinde
aynı gündem ile yapılacaktır.

Bütün üyelerimizin genel kurulumuza işti-
raklerini rica eder, ilanen tebliğ ederiz.

Mehmet AKTI
Yönetim Kurulu Başkanı

GÜNDEM                        :
1- Açılış ve Yoklama,
2- Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okun-
ması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve
müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Okunan mali tabloların kabulü ve Yönetim ve
Denetim Kurulu Üyelerinin ayrı ayrı İBRASI,
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi
ve Yönetim Kuruluna Dernek adına borçlanma
yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin
3 yıllığına seçimi,
9- Yeni seçilecek yönetim kuruluna, menkul ve
gayrimenkul alması, satması, kiralaması ve ki-
raya vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe al-
ması ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma çözüm
yollarına müracaat etme yetkisinin verilmesi,
10- Dilek ve temenniler,
11- Kapanış.

İLAN
ALANYA KURS VE 

OKUL TALEBELERİNE 
YARDIM DERNEĞİ 

OLAĞAN GENEL KURUL
TOPLANTI İLANI

SOSYALLEŞMEYE
TEŞVİK

Protokol kapsamında; hakla-
rında kamuya yararlı bir işte
çalıştırılma kararı verilen yü-

kümlülerin cezalarının infazı sağ-
lanırken; aynı zamanda yeniden
suç işlemelerini engelleyici etken-
lerin güçlendirilmesi, sosyalleş-
melerinin teşvik edilmesi ve top-
lumsal kurallara saygılı bir yaşam
biçimine uyumlarının kolaylaştı-

rılması amaçlanıyor.

KAMU YARARINA
KATKI

Kaymakam Şakir Öner Öztürk ve
Alanya Denetimli Serbestlik Müdürü
Yusuf Güven tarafından imza altına
alınan protokol çerçevesinde; dene-
timli serbestlik yükümlüleri temizlik,
bakım-onarım, çevre düzenleme ve
genel idare hizmetleri gibi iş kollarında
çalıştırılarak kamu yararına katkı
sağlayacak.  (ÖZGÜR YILMAZ)

31 Aralık Çarşamba günü saat 20.00’de,
Alanya Kültür Merkezi B Salonu’nda ger-
çekleştirilecek programda; Psikohekim

ve Yazar Abdülaziz Yılmaz konuşmacı olarak yer
alacak. Program kapsamında Mekke’nin fet-
hinin İslam tarihindeki yeri, taşıdığı manevi ve
toplumsal anlam ile Kudüs bilincinin Müslü-
manlar için ifade ettiği sorumluluklar ele alı-

nacak. Yıllardır düzenli olarak ger-
çekleştirilen bu özel geceyle;

özellikle gençlerin tarih, me-
deniyet ve değer bilinci ka-
zanması, Kudüs meselesine
karşı farkındalığın artırılma-
sı ve ortak bir manevi at-
mosferin paylaşılması amaç-
lanıyor. AGD Alanya Temsil-
cilği, geleneksel hale gelen bu
anlamlı programa tüm
Alanya halkını davet

etti.   (ÖZGÜR
YILMAZ)

İ
ki yılı aşkın süredir İsrail’in saldırısına ve tecridine
maruz kalan Gazze’de ki insanlık dramı için yardım
kapmayası sürüyor. Alanya Müftülüğü, Türkiye Di-

yanet Vakfı ve Alanya Gazze Dayanışma Platformu iş-
birliğinde Alanya Hacımemişler Camiinde ‘Gazze ya-
rarına hayır çarşısı’ açılıyor. Hayır çarşısının Alanya’dan
Gazze’ye uzanan bir yardım eli olacağını söyleyen
Alanya Müftüsü Mehmet Seven, “Gazeli kardeşleri-
mizin ihtiyaçlarını karşılama adına Alanya ilçemizde
Geniş çaplı bir hayır çarşısı düzenlemek istiyoruz. Bu
etkinliğe ilçemizdeki ALDAP çatısı altındaki sivil top-
lum kuruluşları da destek veriyor. Alanya Müftülüğü-
müzün koordinesinde ve Alanya'daki sivil toplum ku-
ruluşları ile hemşeri derneklerinin de katkısıyla 19, 20
ve 21 Aralık tarihlerinde Alanya merkezde bulunan Ha-

cımemişler cami önünde ‘Hayır Çarşısı’
düzenleyeceğiz. Hayır çarşısında

din görevlilerimizin, Kur'an kursu
öğreticilerimizin, öğrencilerimi-
zin ve öğrenci velilerimizin el

emeği ürünlerini halkımızın be-
ğenisine sunacağız. Alanya'da-
ki her bir vatandaşımızın Gazzeli
kardeşlerimizin ihtiyaçlarına du-
yarlı olacağına yürekten inanı-

yorum bu vesileyle be-
lirttiğimiz tarihler-

de bütün Alan-
yalı kardeşleri-
mizi destekle-
rini sunmak
üzere hayır

çarşımıza
bekliyorum”
dedi. 
 (ÖZGÜR
YILMAZ)

Mekke'nin 
Fethi anılacak

Anadolu Gençlik Derneği
(AGD) Alanya Temsilciliği tara-
fından her yıl düzenlenen “Mek-
ke’nin Fethi ve Kudüs Gecesi”,
bu yıl da anlamlı içerikleriyle
Alanya halkıyla buluşuyor.

Abdülaziz Yılmaz

Yükümlüler topluma 
kazandırılacak

Alanya Kaymakamlığı ile Alanya Denetimli Serbestlik
Müdürlüğü arasında, denetimli serbestlik yükümlülerin
topluma kazandırılmasını ve kamu hizmetlerinde
görev almasını kapsayan "Kamuya Yararlı Bir İşte
Çalıştırmaya İlişkin İşbirliği Protokolü" imzalandı.

Gazze’ye 
kardeşlik eli

Alanya Müftülüğü, Türk Diyanet Vakfı ve AL-
DAP işbirliğinde kışın çetin şartları ile mü-
cadele eden Gazze’deki mazlumlar için
Alanya’da kermes düzenliyor. Kermese iliş-
kin Müftü Seven, “Tüm gelirini Gazze’ye ulaş-
tıracağız  sizinde çorbada tuzunuz olsun”dedi.

Mehmet Seven

Kaza İncekum Mahallesi’nde
meydana geldi. E.K. idare-
sindeki otomobil ile K.G.

kontrolündeki otomobil ile çar-
pıştı. Kazada araç sürücüsü E.K.
yaralandı. Kazayı gören çevredeki
vatandaşlar durumu 112 Acil Çağ-
rı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üze-
rine bölgeye jandarma ve ambu-
lans sevk edildi. Sağlık ekiplerince
hastaneye sevk edilen yaralı teda-
vi altına alındı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

İki otomobil çarpıştı: 1 yaralı
Alanya’da iki otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi yaralandı. 

Aliefendi'ye hizmet yağmuru
Fen İşleri Müdürlüğü tarafından Aliefendi Mahallesi’nde birçok çalışma ger-
çekleştiriliyor. Başkan Yardımcısı Murat Levent Koçak ve Başkan Danış-
manı Nazmi Zavlak, mahallede devam eden çalışmaları yerinde inceledi.
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Turizm sektörünün binlerce ka-
talog ve broşürleriyle birlikte ka-
tıldığı, her türden bilgiyi sunan

turizm danışmanları ile tatilcileri bu-
luşturan fuar organizasyonları desti-
nasyonlar açısından kritik rol oyna-
maya devam ediyor.  Fuarlar sanal
dünyanın sunduğu bütün imkânlara
rağmen, hala önemini ve cazibesini
koruyor. Turizm fuarlarında kurulan
stantlarında, kültür ve turizm zen-
ginliklerimiz ilgiyi arttırıyor. Bu se-
beple Alanya turizmi için büyük öne-
me sahip olan fuarlarda Alanya tam
kadro boy gösterecek.

Konuya ilişkin Turizm Tanıtım ve Ge-
liştirme Ajansı Yönetim Kurulu Üye-
si Şükrü Cimrin, şu sözlere yer verdi;

FUARLAR ÖNEMİNİ
KAYBETMEDİ

“Fuarlar Alanya için çok önemli. Fu-
arlarda yer almak destinasyonlar için
çok önemli. Bu fuarları da doğru seç-
mek gerekiyor ve kaynaklarını doğru
yönetmek gerekiyor. Geçen yıl katıl-
dığımız fuarlarda çok güzel dönüşler
ve çıktılar aldık. Özellikle spor alanında

yapılan faaliyetler çok kritik rol oyna-
dı ve fayda sağladı. Etkinlik takvimle-
rimiz çok önceden belirleniyor. Alan-
ya’ya gelecek misafirlere, tur opera-
törlerine, bunu bildirebiliyoruz bu
çok kıymetli. Hem şehrimizin marka
değerini arttırıyor hem de şehrimizde
yapılan etkinliklerin farklılığı ortaya ko-
yarak çok farklı kitlelere de doğru za-
manlarda tatil yapmaya teşvik ediyor. 

“SEKTÖRE DAYALI
TOPLANTILARDA DA
ALANYA YER ALACAK”

Fuarlar özelliklede bu yeni yaptığımız
yatırımlar, yeni ürünlerimiz, etkinlik
takvimimiz, tur operatörleri ile olan ya-
kın temaslar, işbirlikleri, uçak ope-
rasyonları, GZP-Alanya Havalimanı’nın
öne çıkarılması gibi konularda çok cid-
di imkanlar sağlıyor. Networklere de
sahip çıkılırsa, bunların meyveleri çok
fazla oluyor. Bu sebeple fuarlardan vaz-
geçmiyoruz. Bu yolda Alanya fuarlara
katılacak. Geçtiğimiz yıl Alanya Bele-
diye Başkanımız Osman Tarık Özçelik
fuarlara ilgi gösterdi ve ekibe dahil
oldu. ALTAV, ALTSO, ALTİD başkan-
larımızın da fuarlarda olması şehri-
mizin topyekün tanıtımı açısından
operatörlere de güven tesis etti. Bu
yaklaşım bu yolda sürdürülecek. Yine
yurtdışında tamamen sektöre dayalı
önemli toplantılarda da Alanya temsil
edilecek.”   (SABİHA TATLIYER)

Tam kadro hazırlık

Alanya fuarlardan vazgeçmeyecek
2026 yılında dünyanın pek çok ülkesinde yapılması planlanan turizm fuarları için hazırlıklar başladı. Geçtiğimiz yıl fuarlarda Alanya’nın oldukça se-
vindirici geri dönüşler aldığını belirten TGA Yönetim Kurulu Üyesi Şükrü Cimrin, “Şehrimizin topyekün tanıtımı açısından fuarlar oldukça önemli” dedi.

Alanya’da bir dönemin
en işlek yolu olan ‘Eski
Gazipaşa Caddesi’ be-

lediye binasının da taşınacak
olması ile cazibesini artıracak.
Cadde üzerine yeni işyerleri
açılırken ulaşım konforunun
artırmak için ihalesi ve projesi
yapılan yeni köprü inşaatı
neredeyse bitti. Koruma al-
tında bulunan eğri köprü-
nün yürüyüş yoluna entegre
edildiği projede yeni köprü-
nün 10 metre genişliğe sahip
olduğu bildirildi. Tek yön olan
trafik akışı mevcut haliyle
devam edecek. Ters yön ola-
rak yolu kullanan sürücülere
EDS sistemi üzerinden bir sü-
redir cezai işlem uygulan-
makta. Alınan bilgilere göre
de yeni köprünün istinat du-
varı tamamlanırken iş maki-
nalarının takvimine bakılacağı
ve tahmini 2-3 hafta içeri-
sinde tamamlanacağı öğre-
nildi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Şoförler Odası Ge-
nel Kurulu, 7 Ocak'ta
yapılacak. Mevcut Baş-

kan Ali Akkaya'nın karşısına
aday olarak çıkan Odanın ön-
ceki dönem Başkanı Recep
Çalış mesai gözetmeksizin ça-
lışıyor. Sabah Kestel Taksi Du-
rağı'nda üyeler ile kahvaltıda
buluşan Çalış, akşam da Oba
Taksi Durağı'nı ziyaret etti.
Çalış, "Var gücümüzle çalışıp,
bu seçimi kazanacağız. Çünkü
üyemizin hizmete ihtiyacı var"
dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Sahaya indiği ilk günden itibaren yoğun bir
çalışma yürüten Bakkallar Odası Başkan
Adayı Hakan Arif Karagöz ve ekibi, gittiği

her yerde büyük bir ilgi ve sevgi ile karşılanıyor.
Üyelerin, 'Değişimden yanayız. Desteğimiz Ha-
kan Arif Karagöz'e' sözleri ile moral bulan Ka-
ragöz, "Esnafımızın sevgisi ve duaları bize yeter.
Kimseyi karalamadan, gönül kazanıyoruz. Seçi-
me kadar gönülleri birleştirecek, sandıkta üye-
lerimiz ile zafere ulaşacağız. Ben üyelerime
inanıyor ve güveniyorum. Biz makam için değil
hizmet için yola çıktık. Seçim günü de hizmete
başlayacağız" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Karagöz 
her yerde

Bakkallar Odası Başkan Adayı
Hakan Arif Karagöz, bir gün mer-
kez, bir gün batı bir gün doğuda
üye ziyareti yaparak, baş dön-
düren bir çalışmaya imza atıyor.

Eğri köprü çilesi bitecek
Alanya Belediye binasının çevresinde oluşan yoğunluğa karşı önlem ama-
cı ile koruma altındaki eğri köprü yanına yapılacak köprünün inşasında
sona gelindi. Köprünün 2-3 hafta içerisinde hizmete açılması planlanıyor.

Recep Çalış durmuyor
Şoförler Odası Başkan Adayı Recep Çalış, sabahın ilk saatle-
rinde başladığı ziyaret turunu gecenin geç saatlerinde bitiriyor.
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Alanya'da ya-
şayan Meh-
met Öza-

ta'nın balon balı-
ğına olan ilgisi,
2018 yılında
Mersin'in Ana-

mur ilçesinde bir kız çocuğunun balon
balığı tarafından ısırılmasıyla yaşanan
olay sonrası arttı. Zehirli bir tür olan ba-
lon balığının değerlendirilmesi üzerine
çalışmalar yapan Özata, balığın deri-
sinden çanta, anahtarlık ve telefon kılı-
fı gibi çeşitli aksesuarlar üretmeye baş-
ladı. İddiaya göre, bir süre sonra kendi-
sini Kanada'da görevli olarak tanıtan bir
kadın, Özata ile iletişime geçti. Söz ko-
nusu kişinin, projeyi yalnızca akademik
amaçlarla incelemek istediğini belirtti-
ği, bu kapsamda Özata'dan çalışmasına
ilişkin bilgi ve laboratuvar sonuçlarını ta-
lep ettiği iddia edildi. Özata da proje de-
taylarını paylaştığı öğretim görevlisi ka-
dına verdiğini söyledi.

"HUKUKİ SÜREÇ 
BAŞLADI"

Daha sonra
pro jen in ,
akademik ça-
lışma sınırla-
rının dışına
çıkılarak tica-
ri bir faaliyet
şeklinde yü-
rütüldüğünü
öğrendiğini
belirten Öza-

ta, bunun üzerine hukuki süreç başlattı. Pro-
jesinin izinsiz kullanıldığını öne süren Öza-
ta, mahkemeden yürütmenin durdurulması
kararı alınması için girişimlerde bulundu.

"İLGİM 2018'DE 
BAŞLADI"

P r o j e n i n
akademik
olmadığını
ticari faali-
yetler yürüt-
tüğünü dile
g e t i r e n
M e h m e t
Özata,"Ba-

lon balığına ilgim 2018'de Anamur'da bir
kız çocuğunu ısırmasıyla başladı. Sürekli
araştırarak balon balığından ne yapılabi-
lir diye. Derisini tabaklanabileceğini, de-
risinin şişmesinden dolayı kendisinden 7-
8 kat büyüklüğünden dolayı sağlam bir
derisi olduğunu öğrendim. Bu durumu
Enstitü ile görüştüğümüzde beraber Ba-
yoma projesinde bulunduk. Bununla
birlikte ürün çalışmalarımız oldu. Hem
deriyi tabakladık. Hem ise deriyi ürünlere
dönüştürdük. Bunları yaparken farklı
deri renkleri ile yaptık. Kanada'da bir üni-
versitede öğretim görevlisi olduğu söyle-
yen ve telefon numaramın ise bakanlık-
tan alındığını bildiren Aylin isimli bir ka-
dın ulaştı. Aylin Hanım akademik olarak
irtibat kurdu bizimle. Daha sonra kendi
ticaretini yapmaya başladı. Durdurmaya
yönelik mahkemeye başvurduk. Mahke-
me sürecimiz hala devam ediyor. 2 dava
sürdü. Çalışmalar bir sonraki davaya
kaldı. Tamamen bağlantı kurduğunda
akademik olarak bağlantı kurdu. Bizden
numune istediğinde de akademik çalış-
malar için kullanacağını söyledi. Bizde iyi
niyetine güvenerekten elimizdeki ürün-
leri ve laboratuvar sonuçlarını paylaştık.
Laboratuvar sonuçlarının iyi olduğunu gö-
rünce bunu ticari olarak yapmaya başladı.
Bizde bunu mahkeme kararı ile dur-
durmaya çalıştık. Mahkeme süreci halan
devam ediyor'' dedi.

"BALON BALIĞI 
ZARARLI BİR TÜR"

Ayrıca balon balığı derisinin tabaklandık-
tan sonra çok güzel ürünler ortay çıktığını
belirten Özata "Balon balığı Kızıldeniz'den
Akdeniz'e gelmiş bir bir balık, zararlı bir
tür. Zarardan faydaya dönüştürebilmek
adına projemizi yapıyoruz. Bunun içinde
birçok çalışmalarımız oldu. Doğal ve özel
yöntemlerle tabaklıyoruz. Hem güzel
renkler hem ise güzel ürünler ortaya çı-
kıyor'' şeklinde konuştu.  (İHA)

Yaptığı aksesuarlar 
mahkemelik oldu

Alanya'da bir şirkette müdür olarak gö-
rev yapan Mehmet Özata, balon balı-
ğına olan ilgisinin ticari bir projeye dön-
üştürülmesi iddiasıyla yargı yoluna
başvurdu. Özata, projesinin izinsiz şe-
kilde ticari faaliyet olarak kullanıldığı-
nı öne sürerek yürütmenin durdurulması
talebiyle mahkemeye başvurdu.

ANTALYA İLİ ALANYA İLÇESİ KANALİZASYON HATLARININ TAMİRATININ, İMALATININ VE GÖRÜNTÜLENMESİNİN YAPILMASI İŞİ yapım işi 4734 sa-
yılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/2289050
1- İdarenin
1.1. Adı : ANTALYA SU VE ATIKSU İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ(ASAT)
1.2. Adresi : Fabrikalar Mahallesi Dumlupına KEPEZ/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 02423101200
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 19.01.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : ASAT Genel Müdürlüğü, İhale Salonu (Asma Kat - A11 Nolu oda)
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : ANTALYA İLİ ALANYA İLÇESİ KANALİZASYON HATLARININ TAMİRATININ, İMALATININ VE 

GÖRÜNTÜLENMESİNİN YAPILMASI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Alanya İlçesi Muhtelif Mahallelerinde 3.000 adet baca yükseltme, 5.000 adet tıkanıklık/arıza tamiratı, 

100.000,00 metre hat temizliği, 139.000,00 metre hat görüntülemesi, 39.000,00 metre hat imalatı işlerini kapsar.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Antalya İli Alanya ilçe sınırları içerisinde bulunan muhtelif mahallelerindeki kanalizasyon hatları
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 720 (YediYüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve
belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kuru-
cularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu bilançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya
da bu kriterlerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali müşavir tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların belgelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların
parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kri-
terini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın belgeleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan yılların parasal
tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin % 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden her-
hangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki bel-
gelerini sunabilirler. Bu takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edi-
lir. Bu gelir tablosu itibariyle yeterlik şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilmek üzere son altı yıla kadarki
gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 70 oranından az olmamak üzere ihale konusu
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bu-
lunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği ta-
rihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 ta-
rihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde
kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11/06/2011 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan "Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliği" ekinde yer alan (A4) grubu işi
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|En Düşük Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X Teklif Tam Puanı / En Düşük Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:60
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:40
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 40 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere
verilmiş olan teklifler, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran ara-
sında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş
kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam tek-
life oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur
puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, belirlenen bütün kalemler için istek-
lilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması yapılacaktır.
İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı

Unsur Puanı
Lokal Kanal Çöküntüsü Onarımı (Nokta Kazı) (Ø500'e kadar (dahil) olan arızaları kapsar) 3,22% 5,98% 2
Lokal Kanal Çöküntüsü Onarımı (Nokta Kazı) (Ø600 (dahil) ve Ø1000'e kadar (dahil) olan arızaları kapsar) 4,1% 7,61% 4
Kombine Araç İle Hat Temizliği Yapılması (Ø200 -Ø600 Çap Arası Ve Ø600 Çap Dahil) 4,1% 7,61% 4
Her derinlikte ve her türlü zeminde 200 mm. HDPE koruge kanalizasyon borusu ile parsel hattı yapılması 6,39% 11,87% 6
Her derinlik ve her türlü zeminde Ø800 mm çaplı parsel bacasının yapılması 7,46% 13,85% 8
0.00 m. ile 3.00m.(dahil) arasında olan derinliklerde. 1200 mm. çaplı hat bacası yapılması 2,82% 5,24% 2
0.00 m. ile 3.00 m.(dahil) arasındaki derinliklerde. 200 mm. HDPE Koruge kanalizasyon borusunun temini ve döşenmesi 10,48% 19,46% 10
0.00 m. ile 3.00 m.(dahil) arasındaki derinliklerde. 300 mm. HDPE Koruge kanalizasyon borusunun temini ve döşenmesi 4% 7,44% 4
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saa-
tine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif
birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ANTALYA İLİ ALANYA İLÇESİ KANALİZASYON HATLARININ 
TAMİRATININ, İMALATININ VE GÖRÜNTÜLENMESİNİN YAPILMASI İŞİ

Basın No: ILN02362271Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.
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Muratpaşa ilçesi Demirciler
Çarşısı'nda bıçak bileme ve
satışını işini yapan Mehmet

Şakar (65), mesleğini 7. kuşak olarak
ailesinden devralarak sürdürüyor. 15
yaşında babasının yanında mesleğe
adım atan Mehmet Şakar, 50 yıldır sa-
bahın erken saatlerinde açtığı iş yerinde
bıçak bileme ve satış işi yapıyor. Şakar,
ailesinde dededen oğula aktarılan mes-
leğin kendisinden sonra da oğlu tara-
fından devam ettirildiğini de söyledi.

"50 SENEDİR 
BU MESLEĞİ 

İCRA EDİYORUM"

Meslek serüvenini anlatan Mehmet
Şakar, "Bu mesleği 50 senedir yapı-
yorum. 40 sene Kırıkkale'de yaptım,
10 yıldır da Antalya'dayım. Babamın

babası yapıyormuş, onun da babası de-
deleri yapıyormuş. Ben 7. Kuşağım"
dedi. Bursa ve Kırıkkale'de atölyeleri
bulunduğunu belirten Şakar, bıçak-
ların atölyede üretildiğini, Antalya'daki
iş yerinde ise bileme işlemini yaptığı-
nı kaydetti. Şakar, "Bir oğlum var, şu
an Kırıkkale'de bu işi yapıyor" ifade-
lerini kullandı.

"60 BİN LİRAYA 
ÇIRAK YOK"

Gençlerin mesleğe ilgi göstermediği-
ni dile getiren Mehmet Şakar, eleman
sıkıntısı yaşadıklarını vurgulayarak,
"Şu an eleman bulamıyoruz. Çalışmak
isteyen olsa 50-60 bin lira maaş veri-
riz" diye konuştu.

İşlerinin yoğun olduğunu anlatan Şa-
kar, müşteri portföyünün büyük bö-

lümünü lokanta, restoran ve otellerin
oluşturduğunu söyledi. "Sabah 8'den
akşam 8'e kadar buradayım. Her gün
yoğunluk oluyor. Kurban Bayramı An-
talya'da biraz zayıf geçiyor ama diğer
günler satışlarımız iyi" diyen Şakar,
otellere giderek doğrama tahtalarının
temizliğini yaptığını, bıçakları biley-
lediğini aktardı. Bıçak bilemenin yanı
sıra ızgara, şiş, mangal, doğrama tah-
tası ve soba da sattığını belirten Şakar,
hem satış hem de bakım hizmeti ver-
diklerini kaydetti. Üretim sürecinin de
değiştiğini anlatan Mehmet Şakar,
Eskiden bıçakları tek tek elimizle ya-
pardık. Şimdi makine kesiyor, biz sa-
pını takıyor, bilemesini yapıp paketli-
yoruz dedi. Satışların gününe göre de-
ğiştiğini belirten Şakar, "Gün oluyor 5
bıçak satıyoruz, gün oluyor 300 bıçak.
İç Anadolu'ya, Doğu'ya 300, 500, hat-
ta 2 bin bıçak toptan gönderiyoruz" ifa-
delerini kullandı.  (İHA)

Dededen toruna meslek mirası
Antalya'da yaşayan 65 yaşındaki bıçak bileme ustası Mehmet Şakar, dededen toruna miras kalan mesleğini 7. kuşak olarak 50
yıldır ilk günkü heyecanla sürdürüyor. Günde 12 saat çalışan Şakar, 50-60 bin lira maaşa rağmen çırak bulamamaktan yakınıyor.

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel
Müdürlüğü tarafından yürütülen
çalışmalar kapsamında, saniyede

600 litre olarak tasarlanan Muratpaşa
İçme Suyu Terfi İstasyonu’nun kapasi-
tesi saniyede 1200 litreye yükseltilecek.
Bu sayede kentin büyüyen nüfus ve tu-
rizm yoğunluğuna daha güçlü şekilde ce-
vap verilirken, yeni pompa ve motor sis-
temleri sayesinde enerji verimliliği ar-
tırılarak yılda milyonlarca liralık tasar-
ruf elde edilecek.

YENİLENEN 
POMPA VE ELEKTRİK

SİSTEMLERİ

Mevcut pompa, elektrik motorları ve te-
sisatın ekonomik ömrünü doldurması
nedeniyle başlatılan yenileme çalışma-
ları kapsamında tüm ekipmanlar mo-
dern ve verimli hale getirilecek. Bu sa-
yede hem su üretim kapasitesi yüksel-
tilecek hem de enerji sarfiyatında cid-
di bir düşüş sağlanacak.

POMPA ODASINDA
TEKNİK İYİLEŞTİRME

Çalışmalar kapsamında tesisin basma
kotunun depo kotunun üzerinde olma-
sı sebebiyle sık sık arızalara neden olan
pompalara kalıcı çözüm üretildi. Soru-
nun önüne geçmek için pompa odası

kotu yaklaşık 3 metre aşağıya indirilecek.
Böylece hava yapma ve fan aşınmaları
ortadan kalkacak.

ENERJİ 
KESİNTİLERİNE KARŞI
JENERATÖR DESTEĞİ

Tesisin en önemli eksiklerinden biri

olan jeneratör ihtiyacı da proje kap-
samında giderilecek. 2 adet 1000 KVA
jeneratörün montajı tamamlanmasıy-
la birlikte artık olası enerji kesintile-
rinde tesis tam kapasiteyle çalışabile-
cek ve vatandaşların su ihtiyacı ke-
sintisiz karşılanacak.

SCADA SİSTEMİ İLE
AKILLI YÖNETİM

İstasyonda kurulan SCADA otomasyon
sistemi sayesinde pompalar depo seviye-
sine göre otomatik olarak devreye girip çı-
kacak. Böylece hem suyun kesintisiz ile-
timi sağlanacak hem de anlık üretim-tü-
ketim takibi yapılarak kayıp-kaçakla mü-
cadele daha etkin hale getirilecek.

DEPOLAMA 
KAPASİTESİ 
ARTIRILDI

Çalışmalar kapsamında istasyonun mev-
cut depolama hacmi 1500 ton artırılarak
3000 tona çıkarılacak. Ayrıca mevcut haz-
nelerde yapılan izolasyon sayesinde su ka-
çaklarının önüne geçilerek, sağlıklı, hij-
yenik su iletimi sürdürülebilir hale geti-
rilecek.  (ANTALYA BB BÜLTEN)

G
azipaşa ilçesinde, Gazi-
paşa Devlet Hastanesi He-
modiyaliz Ünitesi tarafın-

dan diyaliz tedavisi gören hasta-
ların tedavi süreçlerinde yalnız ol-
madıklarını hissettirmek ve mo-
tivasyonlarını artırmak amacıyla
düzenlenen etkinlikte diyaliz has-
taları, sağlık çalışanları ve has-
tane yöneticileri bir araya geldi.
Samimi bir atmosferde gerçek-
leşen programda katılımcılar ke-
yifli anlar yaşadı. Organizasyonun
hazırlanmasında gönüllü sağlık
çalışanlarının büyük emeği bu-
lunurken, etkinlik hastalar tara-

fından da memnuniyetle karşı-
landı. Programda, sosyal destek
ve moralin tedavi sürecindeki
önemine dikkat çekildi.

HASTA ODAKLI 
HİZMET ANLAYIŞI

Etkinliğe katılan Gazipaşa Devlet
Hastanesi Başhekimi Dr. Adil Çe-
lik bu tür sosyal ve moral etkin-
liklerinin devam edeceğini belir-
terek, hasta odaklı hizmet anla-
yışını güçlendirmeyi hedefledik-
lerini vurguladı.  (İHA)

Diyaliz hastalarına 
moral gecesi

Gazipaşa Devlet Hastanesi Hemodiyaliz Ünitesi tara-
fından diyaliz tedavisi gören hastalara yönelik moral
ve dayanışma yemeği düzenlendi. Sorumlu Hemşire
Semra Boran ve ekip arkadaşlarının öncülüğünde ger-
çekleştirilen organizasyona yaklaşık 70 kişi katıldı.

ASAT’tan 201 Milyon TL yatırım
Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü, Muratpaşa İçme Suyu Terfi İstasyonu’nda
201 milyon TL yatırımla kapsamlı yenileme ve kapasite artırımı gerçekleştiriyor. 



7Perşembe 18 Aralık 2025GÜNDEM

Derneğimizin 2023-2024-2025 yıllarını ihtiva
eden Olağan Genel Kurulu 10/01/2026 tarihinde
Saat: 09:00’da aşağıdaki gündem ile Tosmur
Mahallesi Dimçayı Caddesi No: 40 Alanya/ An-
talya adresinde faaliyet gösteren Blue Garden
Düğün Salonu’nda, ekseriyet temin edilemediği
takdirde aynı yer ve saatte 17/01/2026 tarihinde
aynı gündem ile yapılacaktır.

Bütün üyelerimizin genel kurulumuza işti-
raklerini rica eder, ilanen tebliğ ederiz.

Hulusi ÇAĞIRICI
Yönetim Kurulu Başkanı

GÜNDEM                        :
1- Açılış ve Yoklama,
2- Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okun-
ması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve
müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Okunan mali tabloların kabulü ve Yönetim ve
Denetim Kurulu Üyelerinin ayrı ayrı İBRASI,
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi
ve Yönetim Kuruluna Dernek adına borçlanma
yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin
3 yıllığına seçimi,
9- Yeni seçilecek yönetim kuruluna, menkul ve
gayrimenkul alması, satması, kiralaması ve ki-
raya vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe al-
ması ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma çözüm
yollarına müracaat etme yetkisinin verilmesi,
10- Dilek ve temenniler,
11- Kapanış.

İLAN
ALANYA TAHSİL ÇAĞINDAKİ

TALEBELERE 
YARDIM DERNEĞİ 

OLAĞAN GENEL KURUL
TOPLANTI İLANI

Derneğimizin 2023-2024-2025 yıllarını ihtiva
eden Olağan Genel Kurulu 10/01/2026 tarihinde
Saat: 14:00’da aşağıdaki gündem ile Tosmur
Mahallesi Dimçayı Caddesi No: 40 Alanya/ An-
talya adresinde faaliyet gösteren Blue Garden
Düğün Salonu’nda, ekseriyet temin edilemediği
takdirde aynı yer ve saatte 17/01/2026 tarihinde
aynı gündem ile yapılacaktır.

Bütün üyelerimizin genel kurulumuza işti-
raklerini rica eder, ilanen tebliğ ederiz.

Hasan MERCAN
Yönetim Kurulu Başkanı

GÜNDEM                        :
1- Açılış ve Yoklama,
2- Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okun-
ması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve
müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Okunan mali tabloların kabulü ve Yönetim ve
Denetim Kurulu Üyelerinin ayrı ayrı İBRASI,
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi
ve Yönetim Kuruluna Dernek adına borçlanma
yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin
3 yıllığına seçimi,
9- Yeni seçilecek yönetim kuruluna, menkul ve
gayrimenkul alması, satması, kiralaması ve ki-
raya vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe al-
ması ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma çözüm
yollarına müracaat etme yetkisinin verilmesi,
10- Dilek ve temenniler,
11- Kapanış.

İLAN
CİKCİLLİ 

EĞİTİME HİZMET 
DERNEĞİ 

OLAĞAN GENEL KURUL
TOPLANTI İLANI

Derneğimizin 2023-2024-2025 yıllarını ihtiva
eden Olağan Genel Kurulu 10/01/2026 tarihinde
Saat: 12:00’da aşağıdaki gündem ile Tosmur
Mahallesi Dimçayı Caddesi No: 40 Alanya/ An-
talya adresinde faaliyet gösteren Blue Garden
Düğün Salonu’nda, ekseriyet temin edilemediği
takdirde aynı yer ve saatte 17/01/2026 tarihinde
aynı gündem ile yapılacaktır.

Bütün üyelerimizin genel kurulumuza işti-
raklerini rica eder, ilanen tebliğ ederiz.

Mehmet ÇALIŞKAN
Yönetim Kurulu Başkanı

GÜNDEM                        :
1- Açılış ve Yoklama,
2- Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okun-
ması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve
müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Okunan mali tabloların kabulü ve Yönetim ve
Denetim Kurulu Üyelerinin ayrı ayrı İBRASI,
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi
ve Yönetim Kuruluna Dernek adına borçlanma
yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin
3 yıllığına seçimi,
9- Yeni seçilecek yönetim kuruluna, menkul ve
gayrimenkul alması, satması, kiralaması ve ki-
raya vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe al-
ması ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma çözüm
yollarına müracaat etme yetkisinin verilmesi,
10- Dilek ve temenniler,
11- Kapanış.

İLAN
ALANYA 

GÜLLERPINARI 
İLİM VE KÜLTÜR DERNEĞİ 
OLAĞAN GENEL KURUL

TOPLANTI İLANI

Derneğimizin 2023-2024-2025 yıllarını ihtiva
eden Olağan Genel Kurulu 10/01/2026 tarihinde
Saat: 15:30’da aşağıdaki gündem ile Tosmur
Mahallesi Dimçayı Caddesi No: 40 Alanya/ An-
talya adresinde faaliyet gösteren Blue Garden
Düğün Salonu’nda, ekseriyet temin edilemediği
takdirde aynı yer ve saatte 17/01/2026 tarihinde
aynı gündem ile yapılacaktır.

Bütün üyelerimizin genel kurulumuza işti-
raklerini rica eder, ilanen tebliğ ederiz.

Harun GÖÇER
Yönetim Kurulu Başkanı

GÜNDEM                        :
1- Açılış ve Yoklama,
2- Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okun-
ması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve
müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Okunan mali tabloların kabulü ve Yönetim ve
Denetim Kurulu Üyelerinin ayrı ayrı İBRASI,
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi
ve Yönetim Kuruluna Dernek adına borçlanma
yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin
3 yıllığına seçimi,
9- Yeni seçilecek yönetim kuruluna, menkul ve
gayrimenkul alması, satması, kiralaması ve ki-
raya vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe al-
ması ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma çözüm
yollarına müracaat etme yetkisinin verilmesi,
10- Dilek ve temenniler,
11- Kapanış.

İLAN
SARAY 

ÖĞRENCİLERE HİZMET
DERNEĞİ 

OLAĞAN GENEL KURUL
TOPLANTI İLANI

Derneğimizin 2023-2024-2025 yıllarını ihtiva
eden Olağan Genel Kurulu 10/01/2026 tarihinde
Saat: 17:00’da aşağıdaki gündem ile Tosmur
Mahallesi Dimçayı Caddesi No: 40 Alanya/ An-
talya adresinde faaliyet gösteren Blue Garden
Düğün Salonu’nda, ekseriyet temin edilemediği
takdirde aynı yer ve saatte 17/01/2026 tarihinde
aynı gündem ile yapılacaktır.

Bütün üyelerimizin genel kurulumuza işti-
raklerini rica eder, ilanen tebliğ ederiz.

Hasan DURNA
Yönetim Kurulu Başkanı

GÜNDEM                        :
1- Açılış ve Yoklama,
2- Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okun-
ması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve
müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Okunan mali tabloların kabulü ve Yönetim ve
Denetim Kurulu Üyelerinin ayrı ayrı İBRASI,
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi
ve Yönetim Kuruluna Dernek adına borçlanma
yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin
3 yıllığına seçimi,
9- Yeni seçilecek yönetim kuruluna, menkul ve
gayrimenkul alması, satması, kiralaması ve ki-
raya vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe al-
ması ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma çözüm
yollarına müracaat etme yetkisinin verilmesi,
10- Dilek ve temenniler,
11- Kapanış.

İLAN
SUGÖZÜ 

EĞİTİM VE KÜLTÜRE 
HİZMET DERNEĞİ 

OLAĞAN GENEL KURUL
TOPLANTI İLANI

Derneğimizin 2023-2024-2025 yıllarını ihtiva
eden Olağan Genel Kurulu 10/01/2026 tarihinde
Saat: 19:00’da aşağıdaki gündem ile Tosmur
Mahallesi Dimçayı Caddesi No: 40 Alanya/ An-
talya adresinde faaliyet gösteren Blue Garden
Düğün Salonu’nda, ekseriyet temin edilemediği
takdirde aynı yer ve saatte 17/01/2026 tarihinde
aynı gündem ile yapılacaktır.

Bütün üyelerimizin genel kurulumuza işti-
raklerini rica eder, ilanen tebliğ ederiz.

Mehmet TOPALOĞLU
Yönetim Kurulu Başkanı

GÜNDEM                        :
1- Açılış ve Yoklama,
2- Genel Kurul Divan Başkanlığının Seçilmesi,
3- Yönetim kurulu Faaliyet raporunun okun-
ması ve müzakeresi,
4- Denetleme kurulu raporlarının okunması ve
müzakeresi,
5- Gelir ve gider hesaplarının okunarak müzakeresi,
6- Okunan mali tabloların kabulü ve Yönetim ve
Denetim Kurulu Üyelerinin ayrı ayrı İBRASI,
7- Gelecek dönem üye aidatlarının belirlenmesi
ve Yönetim Kuruluna Dernek adına borçlanma
yetkisinin verilmesi,
8- Yeni Yönetim ve Denetim Kurulu Üyelerinin
3 yıllığına seçimi,
9- Yeni seçilecek yönetim kuruluna, menkul ve
gayrimenkul alması, satması, kiralaması ve kiraya
vermesi, tahsis etmesi veya alması, hibe alması
ve vermesi, Alternatif ve uzlaşma çözüm yollarına
müracaat etme yetkisinin verilmesi,
10- Dilek ve temenniler,
11- Kapanış.

İLAN
ŞEKERHANE 

EĞİTİM 
DERNEĞİ 

OLAĞAN GENEL KURUL
TOPLANTI İLANI

Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, Belediye Başkan
Yardımcısı Murat Levent Koçak

ve Başkan Danışmanı Nazmi Zavlak
ile birlikte Mahmutlar Mahallesi’nde
saha gezisi gerçekleştirdi. İnceleme
gezisine Meclis Üyeleri Ufuk Aras Sol-
maz, İrem Yunusoğlu, Asrın Ateşoğ-
lu ile ilgili Belediye Müdürleri ve
Mahalle Muhtarı Ahmet Sönmez de
katıldı. Gün boyu süren incelemeler-
de, mahallede planlanan ve devam
eden projeler yerinde değerlendirildi.
Mahmutlar Mahallesi’nde Başkan
Özçelik ve beraberindeki heyetin ger-
çekleştirdiği saha gezisinin ilk dura-
ğı, Belediye Sosyal Tesisi olarak ya-
pılması planlanan alan oldu. Başkan
Özçelik, burada yapılması düşünülen
düzenlemelere ilişkin teknik detaylar
hakkında değerlendirmelerde bulu-
narak, bölgenin sosyal yaşamına kat-
kı sağlayacak çalışmaların önemine
dikkat çekti.

YAR DERESİ’NDE 
İNCELEME

Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik, daha sonra Yar Deresi çevre-
sinde incelemelerde bulundu. Alan-
daki mevcut durum yerinde göz-
lemlenirken, dere ve etrafında ya-
pılabilecek düzenlemeler ile çevre-
sel iyileştirme çalışmalarına ilişkin
ilgili müdürlük personeliyle görüş
alışverişi yapıldı.

KAYGUSUZ ÇOCUK 
PARKI VE ÇEVRESİ 
MASAYA YATIRILDI

Saha gezisi programı kapsamında
Kaygusuz Çocuk Parkı ve bitişiğindeki
alan da ziyaret edildi. Parkın mevcut
durumu değerlendirilirken, çocuklar ve
aileler için nitelikli kullanım alanları
oluşturulmasına yönelik çalışmalar
ele alındı. Saha gezisinin diğer durağı
ise Gökçebelen Konaklamasız Orman
Parkı oldu. Burada, doğayla uyumlu
kullanım alanlarının artırılması ile il-
gili değerlendirmeler yapıldı.

İHTİYAÇLARI 
YERİNDE TESPİT

Saha gezisine ilişkin genel bir değer-
lendirme yapan Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik, mahallelerin ih-
tiyaçlarını yerinde tespit ederek çö-
züm ürettiklerini vurguladı. Başkan
Özçelik, “Mahmutlar Mahallemizde
planladığımız ve üzerinde çalıştığımız
projeleri yerinde inceleyerek, yapıla-
cak düzenlemeleri sahada değerlen-
diriyoruz. Sosyal tesislerden yeşil
alanlara, parklarından refüj düzen-
lemelerine kadar her noktada hem-
şehrilerimizin yaşam kalitesini artı-
racak çalışmalar yürütüyoruz. Böy-
lelikle mahallelerimizin sosyal, çev-
resel ve kamusal ihtiyaçlarını bü-
tüncül bir yaklaşımla ele alıyoruz.
Amacımız Alanya’nın her mahalle-
sinde olduğu gibi Mahmutlar’da da va-
tandaşlarımızın keyifle vakit geçire-
bileceği, doğayla uyumlu ve erişilebi-
lir alanlar oluşturmaktır. Saha gezi-
lerimiz artarak devam edecek.  Aldı-
ğımız notlar, projelendirme sürecin-
de hızla yansıtılacak" dedi.  (ALAN-
YA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Mahmutlar Mahallesi’nde de-
vam eden çalışmaları yerinde in-
celeyerek saha gezisi yapan
Başkan Özçelik, "Halkımızın
yaşam kalitesini artacak" dedi.

Başkan 
Özçelik'ten 
saha gezisi
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Alanya'da hizmet veren Co-
lombia Cafe’nin sahibi Tay-
lan Gündeşlioğlu şehit aile-

lerine anlamlı destekte bulundu.
Colombia Cafe'de şehit ailelerine

2026 yılı boyunca ücretsiz içecek
hizmeti sunulacak.

Destek toplantısına Alanya Kayma-
kamı Şakir Öner Öztürk, İlçe Jan-
darma Komutanı Hüseyin Direk,
Türk Silahlı Kuvvetlerini Güçlen-
dirme Vakfı Alanya Şube Başkanı
Refik Özdemir ile şehit yakınları ve
gaziler katıldı.

Kaymakam Öztürk, kafe sahibi
Gündeşlioğlu'na teşekkür ederek,
"Örnek bir davranış gösterdi. Bir
vefa borcu olarak şehit ailelerine ga-
zilerimize karşı vazifelerimiz var.
Bizler kamu görevlileri ve iş insan-
ları ve esnaflar olarak bu vazifele-
rimizi yerine getirmeye gayret gös-
teriyoruz. Bu insanlar için ne yap-
sak azdır. Geçmişte olduğu gibi ge-
lecekte de bu hassasiyet gösterile-
cektir. Bu anlamlı günde burada bu-
lunmaktan mutluluk diliyorum. İn-
şallah bu davranış artarak çoğalır"
dedi.  (HABER MERKEZİ)

Şehit ve gazi ailelerine anlamlı destek
Alanya'da bir kafe, şehit yakınlarına ve gazilere 2026
yılı boyunca içecek hizmetini ücretsiz sunacak.
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 16 12 3 1 36 12 39
2.Fenerbahçe 16 10 6 0 36 14 36
3.Trabzonspor 16 10 5 1 30 16 35
4.Göztepe  16 8 5 3 19 8 29
5.Beşiktaş  16 7 5 4 29 22 26
6.Samsunspor 16 6 7 3 22 18 25
7.Gaziantep FK 16 6 5 5 23 25 23
8.Başakşehir 16 5 5 6 22 17 20
9.Kocaelispor 16 5 5 6 13 16 20
10.Alanyaspor 16 3 9 4 14 15 18
112.Ç.Rizespor 16 4 6 6 20 23 18
12.Konyaspor 16 4 4 10 20 28 16
13.Gençlerbirliği 16 4 3 9 17 21 15
14.Kasımpaşa 16 3 6 7 14 21 15
15.Antalyaspor 16 4 3 9 15 29 15
16.Kayserispor 16 2 8 6 15 32 14
17.Eyüpspor 16 3 4 9 10 21 13
18.Karagümrük 16 2 3 11 14 30 09

TRENDYOL SÜPER LİG 
16. HAFTA 

(LİGDE İLK DEVRENİN 
SON HAFTASI)

19 Aralık Cuma
Kocaelispor 20:00 Antalyaspor
20 Aralık Cumartesi
Konyaspor 14:30 Kayserispor
Eyüpspor 17:00 Fenerbahçe
Beşiktaş 20:00 Ç.Rizespor
21 Aralık Pazar
Alanyaspor 14:30 F.Karagümrük
Göztepe 20:00 Samsunspor
Galatasaray 20:00 Kasımpaşa
22 Aralık Pazartesi
Başakşehir 17:00 Gaziantep FK
Gençlerbirliği 20:00 Trabzonspor

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 
14. HAFTA

16 Aralık Salı
Uşakspor 2-0 İzmir Çoruhlu
Altay 3-0 Nazillispor
Tire 2021 FK 4-0 Afyonspor
17 Aralık Çarşamba
Söke 1970 SK 0-1 Karşıyaka
Denizli İY 1-0 Alanya 1221 FK
Ayvalıkgücü 2-1 Esk. Anadolu
Bornova 1877 1-2 Kütahyaspor
Eskişehirspor 17:00 Balıkesirspor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 14 11 2 1 33 8 35
2.Karşıyaka 14 10 3 1 21 9 33
3.Eskişehirspor 13 8 3 2 22 10 27
4.Tire 2021 FK 14 8 1 5 26 12 25
5.Ayvalıkgücü 14 7 4 3 21 13 25
6.Uşakspor 14 8 1 5 19 17 25
7.Balıkesirspor 13 7 3 3 25 12 24
8.Denizli İY 14 7 2 5 17 18 23 
9.Söke 1970SK 14 6 3 5 19 15 21
10.Altay 14 4 3 7 14 18 15
11.Alanya 1221 14 4 3 7 12 21 15
12.Esk.Anadolu 14 3 3 8 12 20 12
13.Afyonspor 14 2 4 8 15 33 10
14.İz. Çoruhlu 14 2 3 9 11 27 9
15.Bornova 1977 14 1 4 9 14 29 7
16.Nazilli Bld. 14 0 4 10 5 25 4

SMS GRUP EFELER LİGİ 
11. HAFTA

16 Aralık Salı
Halkbank 3-0 Spor Toto
Bursa BŞB 3-2 Alanya Bld.
Gaziantep Gnç. 1-3 Ziraat Bankkart
Galatasaray 3-2 İst. Gençlik
İBB Spor 3-1 Gebze Bld.
Altekma   3-0 Cizre Bld.
Akkuş Bld. 0-3 Fenerbahçe

SMS GRUP EFELER LİGİ 
12. HAFTA

20 Aralık Cumartesi
Spor Toto 14:00 Gaziantep Gençlik
Ziraat Bankkart 17:00 İBB Spor
Alanya Bld. 14:30 Galatasaray
Fenerbahçe 17:00 Bursa BŞB
İst.Gençik 14:00 Altekma
Gebze Bld. 14:00 Akkuş Bld.
Cizre Bld. 13:00 Halkbank  

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bank 11 10 1 29 30 9
2.Halkbank 11 9 2 26 30 10
3.İst. Gençlik 11 8 3 24 26 13
4.Galatasaray 11 8 3 21 27 19
5.Fenerbahçe 11 7 4 23 25 14
6.Bursa BŞB 11 6 5 19 23 20
7.Spor Toto 11 6 5 16 20 24
8.İBB Spor 11 5 6 17 21 22
9.Altekma  11 5 6 15 22 23
10.Alanya Bld. 11 4 7 14 20 23
11.Gebze Bld. 11 3 8 10 16 27
12.Akkuş Bld. 11 3 8 9 13 27
13.Gaziantep 11 3 8 8 16 29

GALİBİYETE ÇOK YAKLAŞTI

Efeler Ligi'nde 11'inci hafta müsabakaları hafta içi me-
saisinde oynandı. Cengiz Göllü Voleybol Salonu'nda ya-
pılan müsabakaya Alanya Belediyespor, iyi başlayan ta-

raf oldu. Kırmızı beyazlı ekip deplasman maçında ilk seti 19-
25 alarak 1-0 skor üstünlüğünü yakalarken, 2'nci sette topar-
lanan ve 25-20 ile Bursa  Büyükşehir Belediyespor, 1-1 eşitli-
ği yakaladı. Üçüncü seti 18-25 alan ve yeniden skor üstünlü-
ğünü yakalayarak galibiyet için sadece bir set kazanmaya ih-
tiyacı kalan Alanya temsilcisi, 4'üncü sete moralli başladı. Maça
tutunmak isteyen ev sahibi ekip Bursa BŞB, bu sette müthiş
bir direnç gösterdi. Bursa  BŞB, bu sette son bölüme 24-20 önde
girse de Alanya Belediyespor, skoru 24-24 yaparak geriden ge-
lip maçı kazanmaya çok yaklaştı ancak. Bu sette sonuç Bursa
lehine oldu ve 27-25 ile 2-2 skor eşitliğini yakaladı. 

ÖNDE BAŞLAYIP GERİDE BİTİRDİ

Maçın kazananı karar setinde belli oldu. Galibiyeti kimin ala-
cağının belli olacağı bu sen sete Alanya Belediyespor, iyi başla-
dı ve saha değişimine 8-6 önde girdi. Ancak son bölümden to-
parlanan ve ard arda sayılar alan Bursa BŞB,15-13 üstünlükle
hem seti hem maçı kazanmasını bildi. Bu yenilgi Alanya Bele-
diyespor'un ligdeki 7'nci mağlubiyeti oldu ve haftayı bir puanla
kapatarak puan sıralamasında bir basamak geriledi. Alanya Be-
lediyespor, ligin 12'nci haftasında 20 Aralık cumartesi günü Ga-
latasaray HDİ Sigorta'yı konuk edecek.  Ercan YILDIRIM

TEK GOL 
EV SAHİBİ EKİPTEN

N
esine 3. Lig'de 14'üncü hafta karşılaş-
maları dün oynandı. Alanya 1221 FK,
14'üncü haftada deplasmanda Denizli İd-

man Yurdu ile karşılaştı. Denizli Atatürk Sta-
dı'nda oynanan mücadelede iki takımda başa
baş bir mücadele sergiledi.  Rakip kalede gol
pozisyonu bulmakta zorlanan Alanya 1221 FK,
20'nci dakikada kalesinde golü gördü. Bu da-
kikada Hüseyin Biber'in pasında Mustafa Arda
Mutlu, sağdan ceza sahasına girer girmez kale
ağzına gönderdiği topa, kaleci İlker Günay ya-
tarak ayaklarıyla müdahale ederken, seken
topu önünde bulan Ethem Vardar yakın me-
safeden kafayla fileleri havalandırdı. Karşılaş-
mada ilk devre ev sahibi ekip Denizli İdman Yur-

du'nun 1-0 üstünlüğünde geçildi.

ALANYA'NIN ŞUTU 
DİREKTEN DÖNDÜ

Karşılaşmanın 2'nci yarısında Alanya 1221 FK,
rakibi e göre daha atak bir oyun sergiledi.
Skor üstünlüğünü korumak isteyen Denizli
temsilcisi, katı bir savunma yaptı. Özellikle ma-
çın son bölümlerinde rakip kaledeki baskısı
arttıran Alanya temsilcisi 85'inci dakikada gole
çok yaklaştı. Bu dakikada Oğuzhan'ın pasında
Burak, ceza sahası için sağ çaprazda vuru-
şunda top uzak direkten oyun alanına dön-
dü. Son dakikaya kadar beraberlik golü için
rakip kalede pozisyon arayan Alanya 1221
FK'ya Denizli ekibi gol fırsatı vermedi ve mü-
cadele ilk devrede kaydedilen tek gole sona
erdi.    Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü, ligdeki hafta içi me-
saisinde Denizli İdman Yurdu'na 1-0 mağlup oldu. 

ALANYA 1221 FK DENİZLİ 
DEPLASMANINDAN ÇIKAMADI

1-0

On Hotels Alanya Belediyespor, Efeler Ligi'nin 11'inci haftasında deplasmanda
2-1 öne geçtiği karşılaşmada Bursa Büyükşehir Belediyespor'a 3-2 yenilgi. 3-2

SET SONUÇ SKOR
1.Set: 19-25 0-1
2.Set: 25-20 1-1
3.Set: 18-25 1-2
4.Set: 27-25 2-2
5.Set: 15-13 3-2

On Hotels Alanya Belediyespor, skor üstünlüğünü yakaladığı maçta Bursa Büyükşehir Belediyespor'a yenildi
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